

Duben-Květen 1999

Vážení zákazníci,

dovolu, abychom vás informovali o zajímavých novinkách a mimořádných nabídkách, které jsme pro vás připravili.

## AUTOCAD 2000 V PRODEJI

Přehled nových vlastností AutoCADu 2000 jsme přinesli v minulém čísle CAD News (viz archiv na našem Webu). Nyní je AutoCAD 2000 v prodeji a můžete rovnou zakoupit i jeho českou verzi. Jak?

**AutoCAD 2000 CZ** lze zakoupit dvěma způsoby – jednak formou zvýhodněné výměny jazyka (LS) za 940,-Kč (při nákupu A2000 EN) a jednak formou předplaceného upgrade (PPU), kupónu v ceně cca 2.900,-Kč, který můžete získat při nákupu AutoCADu R14 CZ. Stejná nabídka PPU platí i pro další chystané produkty – **AutoCAD MAP 2000 CZ**, **Mechanical Desktop 4** (z MDT3 a MDT2) a **CAD Overlay 2000**.



## DESIGN 2000

Nový AutoCAD 2000 je prvním z rodiny produktů Design 2000, konstrukčních nástrojů Autodesku pro příští tisíciletí. AutoCAD 2000 obsahuje více než 400 vylepšení, především pro snazší ovládání, práci v týmu, práci ve 3D a pro znovuvyužití existujících dat – přesně dle nejčastějších požadavků uživatelů.

Na trhu je již další z aplikací Design 2000 – **AutoCAD MAP 2000**. MAP 2000 je řešení zaměřené na oblast GISu, tvorby map a práce s rozsáhlými výkresy. Pro své funkce pro začíšťování výkresu, práci s DGN formátem a jednoduchou vazbu na databáze je MAP oblíbenou aplikací i pro ne-GISovské uživatele (cenový rozdíl oproti „holému“ AutoCADu je minimální).



## NADSTAVBY AUTOCADU 2000

V prodeji jsou již první nové verze profesních nadstaveb pro AutoCAD 2000.

První vlaštkou je Mechsoft PROFI - dnes například můžete zakoupit zvýhodněný „PowerPack2000“ - **AutoCAD 2000 + MechSoft PROFI 2000**, včetně předplaceného přechodu na AutoCAD 2000 CZ a budoucí PROFI 2001. Tento pack je k dispozici též jako upgrade ze starších verzí AutoCADu a PROFI.

**Genius PowerPack** je kombinací AutoCAD Mechanical nebo Mechanical Desktopu a nadstavby Genius. „Dvoutisícové“ verze AutoCADu Mechanical a Mechanical Desktop budou obsahovat část současných funkcí strojařské nadstavby Genius.

Uživatelé, kteří zakoupí CADKON 14 a CADKON Pit (i jako upgrade), získají bezplatný upgrade na nový **CADKON 2000**. Tato nabídka platí pro naše nadstavby **PC-GEOdet** a **GEOsurf**.



### STRUČNĚ:

- Microsoft uvedl nový BackOffice SBS 4.5 (SQL7, atd.)
- Nová verze **CorelDRAW 9.0**, též zvýhodněně jako OEM
- Zvýhodněná nabídka Demo kusu HP Vectra XU 6/150 !
- **Aktuální ceny** - viz ikonka **KOUPI** na našem WWW

## KONFERENCE VISIONS IN DESIGN

Firma CAD Studio se účastnila na mezinárodní konferenci Visions in Design 1999. V expozici naší firmy mohli návštěvníci shlédnout nový AutoCAD 2000 a EDM/PDM systém Motiva DesignGroup. Přednáška ing. Michla „Získejte kontrolu nad vašimi dokumenty“ na konferenci VID byla zaměřena na problematiku implementace EDM systémů.

## Z EKONOMIKY

Možná trochu stranou pozornosti zůstala změna v daňových předpisech týkající se programového vybavení – software do **60.000,-Kč** je nákladovou položkou.

Připomínáme možnost nákupu většiny produktů Autodesku na splátky (12-18 měsíců, u některých produktů nulové navýšení). Pomocí tohoto výhodného způsobu financování tak například AutoCAD 2000 můžete mít již za **5.300,-Kč měsíčně**.

## PRO STAVĚŘE

Ještě do konce května platí zvýhodněná nabídka **AEC Komplet** – balík programů AutoCAD LT, CADKON LT a 3D Studio VIZ



tvůřící ucelené řešení pro stavební projekci včetně 3D vizualizací. Umožňuje tvorbu 2D výkresové dokumentace a živé propojení této dokumentace s fotorealistickými 3D scénami a animacemi. Navíc s možností rozšíření o profese (TZB). To vše v ceně 99.900,-Kč.

## KONEC UPGRADŮ Z AUTOCADU REL.12

Důležité upozornění pro majitele licencí AutoCADu Rel.12 – upgrade z tohoto produktu bude ukončen 30.11.1999. Proto využijte zbývajícího času pro povýšení vašeho AutoCADu (například rovnou na AutoCAD 2000). Po tomto termínu bude muset za upgrade zaplatit již plnou cenu nové licence.

V téže termínu končí i možnost upgrade CADKONu 12.x na vyšší verze.

## NOVÉ PRODUKTY HEWLETT-PACKARD

Novou řadou počítačů určených především pro domácí trh a malé kanceláře jsou počítače **HP Brio**. Představují novou možnost získání ověřené kvality Hewlett-Packard za podstatně nižší ceny. Modely BA jsou osazeny procesorem Celeron, výkonnější modely BAX jsou řízeny Pentiem II nebo Pentiem III s až 450MHz. HP Brio má standardní záruku 3 roky.



**HP PhotoSmart S20** je nový scanner pro snímání diapositivů a filmů v rozlišení až 2400dpi a 36bitové barvě. Zajímavou novinkou je **HP CapShare 910** - snímač dokumentů s LCD zobrazením, s kapacitou až 50 listů A4 a infračerveným přenosem dokumentů do PC nebo do přenosného zařízení s WinCE.

Nový **HP NetServer LXr 8000** by vyhodnocen jako nejrychlejší Web server na světě.

Nové modely oblíbených **HP CD-ReWriterů** 7570 a 8210 nabízejí vyšší rychlost RW zápisu a lepší software – např. s možností kompletní obnovy PC z CD po havárii.

V naší nabídce najdete i nové spotřební materiály HP – cartridge pro nové produkty nebo například nová média do plotterů HP DesignJet. Na našem on-line SHOPu máte k dispozici i tabulku kompatibility jednotlivých médií a cartridge.

## NOVÁ ŘADA PLOTTERŮ HP DESIGNJET 1000

V naší nabídce se objevují nové modely plotterů Hewlett-Packard – **DesignJet 1050C** a **1055CM**. Jde o rychlé plottery formátu A0 s novou technologií tisku (šířka stopy 1“), automaticky doplňovanými velkoobjemovými hlavami (350 ml), rozlišením 600-**1200dpi**, dvojím podáváním (role i listy najednou) a LAN rozhraním 10/100Tx. Standardních 16MB RAM lze rozšířit až na 128MB nebo osadit 2GB disk. Plotter má vlastní podporu pro AutoCAD 2000. Podporované jazyky - HPGL2, HP-RTL, CALS a volitelně PostScript L3 (ten je standardně v modelu DesignJet 1055CM).



Rychlost tisku je (draft) **45 sec/A1 (!)**, což je asi 7x rychlejší než u řady DnJ 700, a to při nižších nákladech na tisk.

## AUTONEST – OPTIMALIZACE ROZLOŽENÍ DÍLŮ

CAD Studia uvádí novou aplikaci – **AutoNEST** – nadstavbu AutoCADu pro optimalizaci rozložení dílů na tabuli dané velikosti. Aplikace najde uplatnění všude, kde je třeba optimálně poskládat díly daných tvarů tak, aby co nejlépe zaplnily zadanou plochu – může se jednat o plechové díly, kůži, papír, sklo a další materiály. Zadání tvarů, parametrů i prezentace výsledků optimalizace probíhají v prostředí AutoCADu nebo Mechanical Desktopu.



## DATAVIEW LT – GIS V AUTOCADU LT !

Nová aplikace z produkce CAD Studia – **DataView LT** – umožňuje pracovat s GIS daty AutoCAD MAPu i v prostředí AutoCADu LT97/98. Tato nadstavba AutoCADu LT umožňuje zobrazovat, editovat a tisknout databázové údaje propojené s entitami výkresu, můžete vyhledávat entity splňující nějakou databázovou podmínku.

DataView je ideálním doplňkem pro práci s mapami vytvořenými v AutoCAD MAPu nebo AutoCADu.

### KINETIX --> DISCREET

Po odkoupení firmy Discreet Logic se multimediální divize Autodesku – Kinetix – přejmenovává na Discreet. Další verze 3D Studia MAX (například brzy chystané 3D Studio MAX R3) a 3D Studia VIZ tak již budou pod hlavičkou Discreet.

## Rok 2000

Je vaše výpočetní technika a software připravena na rok 2000? Příliš času již nezbyvá. Připravenost námi dodaných produktů Hewlett-Packard a Autodesk můžete ověřit na našem Web serveru. Prověření připravenosti na rok 2000 nabízíme rovněž jako službu – informujte se na podrobnosti.

## VIP WEB SERVER

Jako součást rozšířené podpory našich zákazníků byl v naší firmě zprovozněn nový Web server s přístupem jen pro registrované uživatele. Po přihlášení na adrese

<http://pc.cadstudio.cz/login.htm> a zadání hesla získáte přístup do archivu konference CAD Fórum, k prohledávací znalostní databázi AutoCADu, k BBS a k technickým dokumentům týkajícím se AutoCADu.

Doporučujeme přihlásit se do naší e-mailové konference CAD Fórum, širokého zdroje tipů a triků pro všechny uživatele AutoCADu – viz <http://www.cadstudio.cz/cadforum>. Tato konference v nedávné době zaznamenala již jubilejní, tisíci příspěvek a v současné době je využívána již více než 150 uživateli s celé republiky.

## CAD TIPY A TRIKY

Tipy a rady pro uživatele AutoCADu a nejen pro ně:

*Máme potíže s tiskem rastrů a OLE objektů z AutoCADu R14 na našem plotru DesignJet 600.*

Doporučujeme stáhnout si nejnovější drivers HP pro veškeré plottery HP DesignJet. Tisk OLE objektů je uspokojivě vyřešen až v AutoCADu 2000 – doporučujeme proto upgradovat na tuto novou verzi.

*Příklad HPCONFIG nám způsobuje v LT98 chybu Unhandled exception.*

Zřejmě nespouštíte AutoCAD LT z původního adresáře (pracovního).

Stáhněte si jako opravu nový HPMPLOT.DLL (např. z našeho Webu).

*Co je ServicePack 5 pro NT4?* SP5 je nejnovější ServicePack pro MS Windows NT4 (zatím jen EN). Obsahuje některé drobnější a speciální opravy, takže není nutné jej aplikovat pokud nepotřebujete řešit konkrétní problém.

Přehled cen zmíněných produktů, včetně přehledu změn oproti minulým ceníkům (zlevnění/zdražení/nový produkt) najdete na WWW stránce <http://www.cadstudio.cz/cenik>

*Těšíme se na další spolupráci*

*Podrobné cenové i technické informace vám rádi poskytneme na výše uvedených adresách.*



Authorized Training Center



Authorized Systems Center

